Всероссийская конференция «Транспортное моделирование как инструмент обоснования и поддержки принятия решений». Организатор НИиПИ Градплан г. Москвы.
12 мая, 10.00 - 12.00, 13.00 – 17.00 зал С.

Модератор – Свешников Юрий Юрьевич, президент Московоского транспортного союза.
Секция 1: Совершенствование процесса транспортного моделирования как способа нахождения путей оптимального решения
«О государственной политике в области организации дорожного движения Российской Федерации», Луговенко Владимир Владимирович, заместитель директора Департамента государственной
политики в области автомобильного и городского пассажирского транспорта Министерства транспорта РФ

«Структура банка данных поддержки транспортного моделирования в градостроительстве», Швецов Владимир Иванович, к.ф.-м.н., ведущий научный сотрудник Федерального исследовательского центра «Информатика и Управление» РАН

«Подходы к планированию сети общественного транспорта на основе прогнозных транспортных моделей», Якимов Михаил Ростиславович, д.т.н., директор Института транспортного планирования
Российской академии транспорта

«Развитие процесса транспортного моделирования для обеспечения новой мобильности», Овчинников Сергей Валерьевич, главный специалист отдела транспортной аналитики, ГАУ «Институт Генплана Москвы»

Секция 2: Система показателей транспортного моделирования и эмпирический анализ

«Критерии оценки перегрузки улиц населённых пунктов со светофорным регулированием», Немчинов Дмитрий Михайлович, к.т.н., доцент, специалист Комитета по архитектуре
и градостроительству города Москвы

«Подход к оценке эластичности транспортного спроса на основе моделей выбора способа передвижения в городах», Литвинов Александр Владимирович, заведующий Отделом транспортное моделирование ОАО «Научно-исследовательский институт автомобильного транспорта»

«Анализ изменений пассажиропотоков Петербургского метрополитена в связи с ограничительными мерами, и возможность применения данных 2020 г. для калибровки модели», Истомина Людмила Юрьевна, главный экономист ООО «Лаборатория градопланирования им. М.Л. Петровича»

«Изучение транспортного поведения населения», Барышев Леонид Михайлович, начальник Отдела научных исследований транспортной инфраструктуры и моделирования ГАУ «НИ и ПИ Градплан города Москвы»

«Мобильность населения: исследование, моделирование, прогноз», Боровик Елена Николаевна, начальник мастерской научного и нормативного обеспечения развития транспортного комплекса города ГАУ «Институт Генплана Москвы»

«Изменение парадигмы мобильности населения», Янко Яна Вадимовна, руководитель Департамента
научно-исследовательских работ «Строй Инвест Проект»

Секция 3: Управление процессом принятия решений на основе контроля качества результатов моделирования.
«Новый подход к дорожному строительству для рационального использования городского бюджета» Щепаков Максим Алексеевич, операционный директор Научно-исследовательского
и проектного института городского транспорта города Москвы (ГБУ «МосТрансПроект»)

«Новые методы, используемые Центром транспортного моделирования НИУ «Высшая школа экономики», при построении и калибровки транспортных моделей», Кулаков Александр Вячеславович, директор Центра транспортного моделирования НИУ «Высшая школа экономики»

Семинар для автобусных парков и пассажирских перевозчиков «Инструменты и лучшие практики организации пассажирских перевозок на КПГ и СПГ». Организатор - Национальная газомоторная ассоциация.
12 мая, 10:00 – 13:00 зал А. В рамках мероприятия выступят представители следующих компаний: 

· Генеральный партнёр мероприятия ООО «Газпром газомоторное топливо» с маркетинговыми предложениями по переводу техники на КПГ,
· Партнёр мероприятия ПАО «КАМАЗ» с предложениями по организации транспортных и пассажирских перевозок,
· Партнёр мероприятия ООО «ГазСервисКомпозит» представит свои решения по организации мобильных заправочных пунктов на территории транспортных предприятий,
· Компания «НОВАТЭК» поделится планами по развитию сети заправочных комплексов на СПГ для крупной техники,
· Компания «Роснефть» представит информацию о топливных возможностях для пассажирского и грузового транспорта в регионах Центральной России и Поволжья,
· Компания ITALGAS расскажет о возможностях переоборудования пассажирского транспорта на использование ГБО,
Также к участию приглашены компании «Газпром СПГ технологии», «Раритэк Холдинг».


Круглый стол «Информационно-навигационное обеспечение пассажирских перевозок. Пассажирские сервисы»
12 мая, 10:00 – 12:00 зал В.

«Информирование клиента от остановочного комплекса до конечной остановки на транспорте», Ставров Алексей («Первое Маршрутное Телевидение»), Ширяева Ирина («Меттэм-Транспорт»), Цидин Андрей Алексеевич («Первое Маршрутное Телевидение»)
«Практика внедрения и эксплуатации предрейсовых и послерейсовых медосмотров с помощью телемедицинских технологий», Киселёва Евгения Викторова, Директор по развитию ООО "МедПоинт24-лаб"
Круглый стол «Новая модель структуры правового регулирования в сфере автомобильного и городского электрического транспорта. Льготное приобретение подвижного состава. Новый подвижной состав для российских перевозчиков» 
12 мая, 12.30 – 14.30 зал В.

Ведущий: Минкин Денис Юрьевич, Президент Международной Ассоциации предприятий городского электрического транспорта, Председатель Совета ОООР «ГЭТ», Директор СПб ГУП «Горэлектротранс».
«О структуре  правового  регулирования. Льготное приобретение подвижного состава», Бакирей Алексей Сергеевич, директор Департамента государственной политики в области автомобильного и городского пассажирского транспорта Минтранса России.

«Цифровизация – как основа  правового регулирования транспортной отрасли», Лоран Борис Олегович, Президент ассоциации "Единая Транспортная Система "Автобусные Линии Страны", член Правления Российского Автотранспортного Союза.
«Особенности новой формации развития пассажирского транспорта общего пользования в РФ», Белогребень Антон Александрович, ОАО «НИИАТ», Заведующий научно-исследовательского отдела экономики транспорта, К.Э.Н., доцент.
«Индивидуальные решения подвижного состава от Stadler», Ковецкий Алексей Валерьевич, Главный конструктор ЗАО «Штадлер Минск».
«Новый подвижной состав для Российских перевозчиков», Яремчук Елена Николаевна, Начальник  отдела по развитию и маркетингу АО «УКВЗ».

Круглый стол «Строительство и модернизация рельсовых путей. Стрелочный электропривод». Организуется при содействии ассоциации АРППЭИ. 
12 мая, 13.00 – 14.30 зал А.
Модератор: Кузнецов Сергей Петрович, Председатель правления ассоциации АРППЭИ.
«Рельсовые системы для современного городского рельсового транспорта и инновационные решения для стрелочных переводов», Цивинская Мария Алексеевна, Заместитель директора по развитию ООО «ШВИХАГ РУС»

«Комплексные решения по трамвайным стрелочным переводам с эффективным жизненным циклом», Политыко Михаил Петрович, Генеральный директор ООО «Фоссло Бан-унд Феркерстехник»

«Современные продукты и технологии для верхнего строения пути городского легкорельсового транспорта», Шергин Валерий Евгеньевич, Главный инженер ООО «Фоссло Бан-унд Феркерстехник»

«Эксплуатации кривых малого радиуса. Новые подходы Портнов Владимир Павлович», Главный инженер ООО «Инженерный центр-М17»

«Упругость верхнего строения пути ГЭТ», Марусев Юрий Яковлевич, Руководитель направления «Виброизоляция рельсового транспорта» ГК «Акустик Групп»

«Волоконно-оптические системы мониторинга для рельсовых путей», Матыченков Иван Владимирович, Руководитель отдела продаж ООО «СЕДАТЭК»
Всероссийский научно-практический форум: «Развитие пригородного железнодорожного комплекса в новых экономических условиях» (организаторы РУТ МИИТ, ассоциация «Желдорразвитие»), 

12 мая, 14.00 – 18.00 РУТ МИИТ, ул. Образцова д. 9.

Ведущий: Вакуленко Сергей Петрович – Директор Института управления и цифровых технологий РУТ (МИИТ)
 «Актуальные вопросы развития пригородных железнодорожных перевозок», Кисько Александр Борисович, Президент Ассоциации Желдорразвитие.

«Опыт преодоления последствий пандемии коронавирусной инфекции, развития направлений деятельности, повышения качества и безопасности пригородных и внутригородских пассажирских перевозок», АО «Центральная пригородная пассажирская компания»

«Экономическая и технологическая интеграция пригородного железнодорожного сообщения в транспортную систему Ростовской агломерации», Валько Павел Александрович – первый заместитель генерального директора АО «Северо-Кавказская пригородная пассажирская компания»

«Опыт города Москвы по обеспечению реализации контрактов на транспортное обслуживание населения в пригородном железнодорожном сообщении, развитию пригородных и внутригородских перевозок пассажиров железнодорожным транспортом», Беликов Максим Геннадьевич, Начальник отдела рельсовых видов транспорта Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы; Матюхин Дмитрий Владимирович, Заместитель начальника отдела рельсовых видов транспорта; Котов Владислав Русланович, Руководитель проектов Службы Московских центральных диаметров.

«Перспективы развития пригородных и внутригородских перевозок железнодорожным транспортом в сценариях Стратегии развития транспортной системы города Москвы и Московской области до 2035 года», Петров Алексей Владимирович, Генеральный директор АНО «Дирекция Московского транспортного узла».

«Организация пассажиропотоков в городских агломерациях, обеспечение интеграции пригородного железнодорожного сообщения в городскую транспортную среду»,  Копылова Екатерина Витальевна, Заместитель директора по науке Института управления и цифровых технологий РУТ (МИИТ).
«Интеллектуальная система поддержки принятия решений «Экспресс» нового поколения – пригородным пассажирским компаниям», Алешин Михаил Александрович, Заместитель заведующего лабораторией Научного центра «Экспресс» АО «ВНИИЖТ».

«Новый подвижной состав для перегруженных и малодеятельных маршрутов пригородного железнодорожного сообщения», Лошманов Александр Евгеньевич, Заместитель генерального директора АО «Трансмашхолдинг».

«Меры государственной поддержки пригородного железнодорожного комплекса. Целесообразность их продолжения и возможные направления развития», Саакян Юрий Завенович, Директор Института проблем естественных монополий.

Согласование проекта резолюции с рекомендациями форума.

Открытый разговор с РЖД-Партнёром «Государственно-частное партнёрство в сфере развития городского электротранспорта»
12 мая, 14.30 – 16.00 зал В.

К участию приглашены:

Блинкин Михаил Яковлевич, Директор Института экономики транспорта и транспортной политики НИУ ВШЭ, профессор Высшей школы урбанистики НИУ ВШЭ

Блудян Норайр Оганесович, Заместитель председателя комиссии по транспорту общественной палаты г. Москвы, Председатель правления, директор ассоциации содействия развитию транспортной отрасли «Транспортная ассоциация Московской агломерации», Заведующий кафедрой «Автомобильные перевозки» МАДИ

Валдин Владимир, эксперт Ассоциации транспортных инженеров
Книжников Алексей Юрьевич, руководитель программы по экологической ответственности бизнеса WWF

Трунова Наталья Александровна, первый вице-президент, руководитель направления «Пространственное развитие» ЦСР
Круглый стол по вопросам организации технического осмотра ТС. Организатор МАП ГЭТ.
12 мая, 14.30 – 15.30 зал А. 
Ведущий: Мишин Виктор Алексеевич, исполнительный директор МАП ГЭТ и ОООР «ГЭТ»
«Новое в законодательстве РФ по проведению технического осмотра трамваев и троллейбусов», Кропоткин Олег Анатольевич, Заместитель директора ООО «ГЭТсервис»
«Борьба за пассажира и популяризация общественного транспорта. Презентация книги Александра Жесткова «Наше дорогое метро».
12 мая, 15.00 – 15.30 стенд 6-13
Ежегодное собрание членов МАП ГЭТ и ОООР «ГЭТ» (Только для  членов  МАП ГЭТ и ОООР «ГЭТ») 
12 мая, 15.30 – 18.00 зал А.
Семинар компании «ШВИХАГ РУС» «Рельсовые системы для современного городского рельсового транспорта и инновационные решения для стрелочных переводов»
12 мая, 16.30 – 17.30 зал В.
12 мая, 15.00 – 18.00: Технический визит на Трамвайную площадку № 5 (трамвайное депо им. И.В. Русакова) - филиал ГУП «Мосгортранс». Тема  визита: Современная система обслуживания  и ремонта  трамвайных вагонов производства компании ООО «ПК Транспортные  системы». Знакомство с современным мобильным колёсотокарным оборудованием по обточке колёсных пар.
12 мая, 16.30 – 19.00 Технический визит в электродепо «Митино» Московского метрополитена. 
13 мая
3-я всероссийская конференция «Транспортная энергетика городских агломераций», день 1

13 мая, 10.00 – 15.30 зал С.
Открытое выездное заседание Экспертной секции Совета Федерации по вопросам развития энергоэффективных технологий в транспортной инфраструктуре.

10.00 – 12.00

Пленарное заседание: «Актуальные задачи развития электрического транспорта в муниципальных образованиях: общественный, служебный, коммунальный и коммерческий транспорт»

12.00 – 13.00
Ведущий: Артиков Рашид Худай-Бердыевич, Заместитель председателя секции «Интеллектуализация и роботизация электротранспортных систем» научно-экспертного Совета при рабочей группе Совета Федерации по мониторингу реализации законодательства в области энергетики, энергосбережения и повышения энергетической эффективности, Член оргкомитета Российской недели общественного транспорта
«Европейские тренды развития трамвая и ЛРТ», Уланов Андрей Николаевич, СПб ГУП «Горэлектротранс»
«Умный город - инновационное будущее городской среды. Как электромобили меняют мир», Гордеева Ия Алексеевна, Председатель ассоциации АЭТИ
«Развитие общественного электротранспорта в регионах», Хлебников Владимир Николаевич, Генеральный директор ООО «Парус электро»

Секция 1: «Транспортная энергетика городов и регионов – вызовы и перспективы. Инновации в электроснабжении транспортной инфраструктуре»
13.00 - 15.00
 «Переход к экологически чистым пассажирским перевозкам. Использование гибкого подхода к электрификации общественного транспорта», Быцко Олег Витальевич, Директор-главный конструктор УП «НТПЦ Белкоммунмаш»
«Развитие сети троллейбусов с увеличенным автономным ходом в Санкт-Петербурге», Уланов Андрей Николаевич, СПб ГУП «Горэлектротранс»
 «Существующие инструменты содержания инфраструктуры энергоснабжения городского электрического транспорта и современные требования предъявляемые к ним», Щербань Александр Владимирович, Начальник службы ОСП Энергохозяйство СПб ГУП «Горэлектротранс»

«Формирование технической политики в ГЭТ. Инфраструктурные вызовы», Савостьянов Александр Сергеевич, Генеральный директор АО "Электротехническая компания "Плутон"
«Акустическая экология и безопасность», Тян Роман, менеджер по развитию; Торопчина Алёна, директор по PR, компания Thor 
«Новейшие разработки «МОСКАБЕЛЬМЕТ». Успешный опыт эксплуатации», Каменецкий Александр Евгеньевич, Директор по стратегическим продажам ООО "Завод Москабельмет"
Конференция по транспортной энергетике: секция 2 «Развитие рынка электрической мобильности: электромобили и зарядная инфраструктура»
13 мая, 15.30 – 17.00 зал В

Перспективные решения в области утилитарного электротранспорта для городских агломераций, на примере продукции партнёрских организаций фонда развития альтернативной энергетики и электротранспорта "Альтэнит", Михеев Алексей Николаевич, Генеральный директор ООО «Конкордия»

«Развитие электрозарядной инфраструктуры для общественного и гражданского электротранспорта на территории РФ», Коротков Тимур Леонидович, Начальник отдела маркетинга и сбыта ЭЗС АО «ГРПЗ»
«Перспективы развития рынка электротранспорта и зарядной инфраструктуры в России. Наш личный опыт», Джумаев Андрей Сергеевич, Директор, Электрозаправки.рф
Конференция по транспортной энергетике: секция 3 «Тяговое электроснабжение, тяговый электропривод: инновационные решения и актуальные вопросы энергосбережения»
13 мая, 15.30 – 17.00 зал С

«Оптимальное управление транспортным средством», Чернигов Владислав Михайлович, Генеральный директор ООО «Чергос»

«Повышение надёжности тяговых электроприводов», Анучин Алексей Сергеевич, профессор, заведующий кафедрой Автоматизированного электропривода "НИУ "МЭИ"
«Современные инструменты разработки компонентов и систем транспортных средств электроприводом», Скрипник Алексей Александрович, Директор по развитию бизнеса ООО «АВЛ»
«Системы накопления энергии на литий-ионных аккумуляторах для транспорта», Горяев Алексей Владимирович, Руководитель направления «Электротранспорт» ООО "РЭНЕРА"
«Энергоэффективные синхронные электродвигатели», Прахт Владимир Алексеевич, Заведующий лабораторией электрических машин, ктн, Уральский федеральный университет, г. Екатеринбург

«Анализ международных требований и обзор современных решений для ЭМС испытаний в автомобильной промышленности», Басалаев Константин Константинович, руководитель проектов по ЭМС группы компаний «Диполь»

Конференция по транспортной энергетике: секция 4 «Дизайн светового пространства транспортной инфраструктуры как фактор повышения привлекательности общественного транспорта. Современное освещение для производственных, ремонтных зон и территорий транспортных предприятий»
13 мая, 15.30 – 17.00 зал А
«Современный подход к освещению общественных пространств на транспорте», Бокова Елена Васильевна, Ведущий светодизайнер, Школа светодизайна LiDS
«Проблемы освещения метрополитенов», Котов Сергей Львович, Главный инженер ООО "СТК "ГЕЛИОСИТИ"
Всероссийская конференция «Развитие технологий оплаты проезда на общественном транспорте»
13 мая, 10.00 – 14.00 зал В.
Ведущий: Денисов Лев Александрович, Президент Ассоциации операторов автоматизированных систем оплаты проезда
Приветственное слово, краткий обзор ситуации в отрасли, Президент Ассоциации операторов автоматизированных систем оплаты проезда
«Технологии оплаты проезда, используемые на городском электрическом транспорте Санкт-Петербурга», Фигичев Александр Михайлович, Зам.начальника СП «Служба компьютерных технологий, связи и коммуникаций» СПБ ГУП "Горэлектротранс"
«ЭЛБИУС – пользуйтесь, а не внедряйте! Повышение рентабельности и снижение затрат за счет применения систем нового поколения», Федченко Александр, Директор по развитию бизнеса ООО "ЭЛБИУС"
«Комплексное решение для управления городским общественным транспортом», Исаев Максим Юрьевич, Заместитель генерального директора ООО «Датапакс»
«Виртуальный билет на базе технологий Mastercard», Григорьев Алексей Витальевич, Директор транспортных проектов Mastercard
«Опыт применения валидаторов VENDOTEK для автоматизированных систем оплаты проезда», Сухоставский Игорь Владимирович, Генеральный директор компании «Терминальные технологии»

«Использование данных системы автоматического подсчёта пассажиров на примере пассажирского транспорта г. Твери и Калиниского района», Кудрявцев Александр Александрович, Заведующий сектором систем мониторинга пассажиропотоков, НПП «Транснавигация»

«PayiQ – билетная платформа с системой быстрых платежей: кейсы российских регионов», Липченко Елена, Региональный директор по России, СНГ, PayiQ
«Новые турникетные решения для метрополитенов и станций пригородных железных дорог», Аблицов Павел Валерьевич, Директор Департамента системной интеграции и программного обеспечения проектов, АО "ЭЛСИ"
«Эффективное внедрение современного оборудования и методов оплаты проезда, подтвержденные реальной практикой перевозчиков», Голубцов Павел Евгеньевич, Основатель компании aQsi, эксперт в области разработки кассовых технологий
«Интернет в транспорте», Сатучин Радий, Директор компании SIM2M
Круглый стол: круглый стол: «Особенности выбора климатического оборудования для подвижного состава». Организатор ООО НПФ «ЭТНА ПЛЮС».
13 мая, 10.00 – 12.00 зал А.
«Опыт интеграции климатических систем на различных видах транспорта», компания «Ключевые системы и компоненты»
«Особенности проектирования климатического оборудования для городского транспорта», Ярушин Д.М., Генеральный директор «Автоматика-Трансклимат»

«Принципы построения и элементная база полнокомплектной электрической системы климат-контроля электробуса. Минимальная энергоёмкость, снижение массы и стоимости комплекта климатического оборудования»,  Корнев И.А., Начальник лаборатории №2, ООО НПФ «ЭТНА ПЛЮС»

Дискуссия по перспективам развития систем климат -контроля городского электротранспорта

«Обеззараживание воздуха в транспортных средствах. Нормативное регулирование. Современные методы», Латынин Е.О., Зам. директора; Сачкова О.С., д.т.н., Институт гигиены и транспорта

«Метод сокращения расхода электроэнергии на отопление электробусов», Москалёв В.Ю., Директор по маркетингу ООО «Энер Зет»

«Тепловые завесы - важнейшие компоненты энергосберегающей системы климата электрического пассажирского транспорта», Черкасов Н.А, Начальник лаборатории №1, ООО НПФ «ЭТНА ПЛЮС»
Круглый стол «Современные системы управления движением городского рельсового транспорта. Перспективы модернизации и развития» 
13 мая, 12.00 – 13.30 зал А.

Ведущие: Дмитриенко Александр Сергеевич, Руководитель направления метрополитенов ООО "1520 Сигнал", Курышев Вячеслав Александрович, Главный технолог Международной Ассоциации «Метро»

«Комплексные решения по системам управления движением поездов для метрополитенов», Новиков Максим Юрьевич, Ведущий инженер проектов метрополитена, ООО "1520 Сигнал"
«Цифровые технологии на железных дорогах - машинное зрение, искусственный интеллект, управление движением», Мащенко Павел Евгеньевич, Заместитель генерального директора, к.т.н., ООО "ЛокоТех-Сигнал"
«Автоматизация управления движением трамвайной линии и трамвайного депо», Мелюк Евгений Геннадьевич, Заместитель технического директора по проектированию, ООО «Сервисный центр Транстелематика»
«Оборудование для систем видеонаблюдения, информации и связи в тоннеле», Смирнов Павел Александрович, Генеральный директор ООО «НПО «Электронтехника», г.Брянск

Круглый стол «Новая  мобильность. Аспекты создания и функционирования  малых транспортных средств индивидуальной мобильности». Организаторы - Велотранспортный союз и Веломобильный центр.
13 мая, 13.30 – 15.00 зал А.
Семинар компании «Мицубиси Электрик» «Новая линейка силовых Si и SiC транзисторных модулей в корпусах LV100 для тяговых применений»
13 мая, 14.00 – 15.00 зал В
Семинар посвящен новой серии силовых модулей на основе кремния и карбида кремния, разработанной компанией Мицубиси Электрик специально для транспортных применений. Докладчик: Толстопятов Виктор, инженер по применению силовых транзисторных модулей в компании «Мицубиси Электрик»

15.00 – 17.00 Технический визит «Функционирование электротранспорта кольцевого маршрута ВДНХ», технический визит в Северо-восточный филиал ГУП «Мосгортранс» (ул. Бочкова 10) «Опыт эксплуатации электробусов и зарядной инфраструктуры».
15.00 – 18.00 Технический визит в электродепо «Подмосковное» (в рамках форума по пригородному железнодорожному сообщению).
14 мая
Конференция «Транспортная энергетика городских агломераций», день 2. 
Студенческая секция. Круглый стол «Кадровый потенциал транспортной отрасли». Презентация проектов молодых ученых и студентов в области электроснабжения городского транспорта. 

14 мая, 10.00 – 13.00 зал А.
«Высшая инженерная школа», Смирнов Алексей Андреевич, Руководитель программы «Транспортные системы агломераций» РУТ МИИТ 

«Характеристики различных типов литий-ионных аккумуляторов и этапов их зарядки», Рязапов Газинур Маратович, Ульяновский Государственный Технический Университет

«Разработка системы коррекции направления светового потока прожектора электропоезда ЭС2Г при движении в кривых», Елькин Евгений Михайлович - Студент 5-го курса электромеханического факультета УрГУПС (Уральский государственный университет путей сообщения) 
11.00 – 18.00 Технический визит на «Тверской механический завод электротранспорта» ПК ТС (для муниципальных и региональных предприятий и предприятий ГЭТ)
13.00 – 18.00 Технический визит на АО «Метровагонмаш», г. Мытищи. 
13.00 – 15.00 Технический визит в филиал Южный ГУП «Мосгортранс» (Каширское ш. 67). 
Контакты: +7 495 287 4412, www.publictransportweek.ru
