В Москве прошла 11-я выставка «Электроника-Транспорт 2017»
5-7 апреля в Москве в КВЦ «Сокольники» проходила 11-я международная выставка информационных технологий и электроники для транспорта «Электроника-Транспорт 2017».
Выставка организуется для производителей приборов и оборудования для транспортной отрасли, а также для и специалистов предприятий автомобильного, городского, железнодорожного транспорта и метрополитенов. Поддержку мероприятию традиционно оказывают Министерство транспорта и Министерство промышленности и торговли РФ. Тематика экспозиции включает системы диспетчеризации и управления движением, информационные системы, комплексы навигации, связи, автоматику и телемеханику, системы безопасности и видонаблюдения, диагностические и измерительные приборы, электронные компоненты и модули для транспортного приборостроения. Главное отличие выставки «Электроника-Транспорт» от других отраслевых форумов - практическая направленность экспозиции, деловая обстановка, доступные условия участия и бесплатное посещение экспозиции и всех мероприятий деловой программы. 

В этом году «Электроника-Транспорт» проводилась одновременно с 7-й международной выставкой продукции и технологий для городского электрического транспорта и метрополитенов «ЭлектроТранс».
В церемонии открытия приняли участие: Заместитель директора департамента государственной политики в области автомобильного и городского пассажирского транспорта Министерства транспорта РФ В.В. Луговенко, Президент ассоциации МАП ГЭТ В.А. Остряков, Депутат Мосгордумы Е.А. Шувалова, Председатель Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения Д.А. Василевский, Генеральный директор Ассоциации организаций в области энергетики, член Рабочей группы Экспертного Совета по энергоэффективности при Правительстве РФ Р.Х. Артиков, Начальник управления международных и внешних связей Московской торгово-промышленной палаты Ю.Н. Морозов, Директор Центра исследования транспортных проблем мегаполисов ВШЭ К.Ю. Трофимов.
В рамках деловой программы выставки прошли технические семинары и конференции: 
· 10-я всероссийская конференция «Современные технологии оплаты проезда и учёта пассажиропотока»,

· Семинар «Моделирование пассажиропотоков, планирование маршрутной сети, интеллектуальные системы организации движения. Оптимизация работы светофоров для повышения скорости движения трамваев и другого общественного транспорта»,
· Семинар компании Infineon «Опыт внедрения автоматизированных систем оплаты проезда на общественном транспорте, построенных на базе Открытого стандарта Cipurse»,
· Семинар «Управление движением рельсового транспорта. Оборудование для метрополитенов и трамвайных предприятий»,
· Семинар «Информационно-навигационные технологии для коммерческого транспортного предприятия: управление автопарком, повышение эффективности использования транспорта, сохранность и мониторинг движимого имущества на базе технологий ГЛОНАСС, GPS, GSM»,
· Конференция, организованная журналом «Современная Электроника» - «Электронные компоненты и модули для транспортного приборостроения».
Специалисты-транспортники из других городов по достоинству оценили уникальный шанс познакомиться с передовым опытом столицы в рамках обширной программы технических визитов:

· «От Сокольников до Парка на метро!» - экскурсия, познакомившая специалистов с особенностями светового пространства Московского метрополитена
· Технический визит «Опытная эксплуатация нового трамвайного стрелочного перевода производства Муромского стрелочного завода с обновленным стрелочным приводом»

· «Опыт пробной эксплуатации электробусов в Москве»
· Технический визит в Центр профориентации Московского метрополитена
· Технический визит в электродепо «Митино» Московского метрополитена
· Технический визит в электродепо «Подмосковное» МЦК 
В выставочной экспозиции и в деловой программе «Электроника-Транспорт 2017» приняли участие компании: «ВИДОР», «Бомбардье Транспортейшн (Сигнал)», «Удобный маршрут», «СпейсТим», «Штрих-М», «МФ ТАРИФ», «Аппаратура систем связи», «Элепром.ру», НПФ «Диполь», НТЦ «Информационные технологии», «Картел», «Новакард», «НСПК», «ИТС Консалтинг», «А+С», «МикроЭМ», НПП «Электронтехника», «Трансдеталь», «САРМАТ», «Элекснет», Infineon Technologies, NXP Semiconductros, Itecs и др. Всего в экспозиции и деловой программе «ЭлектроТранс» и «Электроника-Транспорт» участвовали 67 предприятий из России, Германии, Чехии. 
Ряд разработок участников был представлен на ежегодный Конкурс перспективных разработок «Зелёный Свет». Цель конкурса - выявить и отметить новые разработки в области электроники, внедрение которых оправдано и выгодно с технической и экономической точки зрения. 

В 2017 году признаны перспективными разработки: Фильтровый конденсатор для цепей постоянного тока PVAJP 970 - 1/1000, представленный АО «МикроЭМ», г. Москва; Коммутационное оборудование для информационных систем и связи метрополитенов: шкаф кроссовый ШК, представленное НПП «Электронтехника», г. Брянск; Комплект устройств пескоподачи трамвая УПП-7, УПП-8, УПП-9 и УПП-9-01; Блоки тормозных резисторов и блоки силовых резисторов для городского электротранспорта и железнодорожного транспорта; Система отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха кабины и пассажирского салона трамвая, представленные НПФ «ЭТНА», г. Саратов.
Более 40 отраслевых журналов, газет, веб-порталов обеспечили информационную поддержку. К выставке вышел 2-й экспертный номер газеты «Евразия Вести», посвящённый развитию Московского метрополитена. 
Выставочную экспозицию посетили около 2000 специалистов с 800 предприятий и организаций, в том числе руководители предприятий общественного транспорта из Москвы, Санкт-Петербурга, Ижевска, Нижнего Новгорода, Уфы, Евпатории, Тулы, Саранска, Севастополя, Томска, Ярославля, Краснодара, Новокузнецка, Ангарска, Бийска, Барнаула, Владимира, Вологды, Златоуста, Калуги, Коврова, Кемерово, Екатеринбурга, Мурманска, Курска, Стерлитамака, Рыбинска, Саратова, Тольятти, Новосибирска, Брянска, Хабаровска, Волгограда, Химки, Коломны, Омска, Темиртау, Резекне, Бельцы, Кишинёва, Минска, Мозыря и других городов России и сопредельных государств.
В непростой экономической обстановке выставка «Электроника-Транспорт» показала себя как эффективная площадка для развития бизнеса компаний, стремящихся расширить своё присутствие на транспортном рынке.
Оргкомитет «Электроника-Транспорт 2017»:
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