Пост-релиз выставки «Электроника-Транспорт 2015»
В Москве прошла выставка «Электроника-Транспорт 2015».
13-15 мая 2015 года в Москве проходила 9-я международная выставка информационных технологий и электроники для транспорта «Электроника-Транспорт 2015». Выставка стала составной частью мероприятий «Российской недели общественного транспорта», совокупности выставочных и конгрессных мероприятий, проводимых при поддержке Минпромторга и Минтранса РФ, в которых в общей сложности приняли участие более 4500 специалистов.
Одним из основных мероприятий выставки стала конференция «Информационные технологии для повышения качества обслуживания пассажиров общественного транспорта». Цель конференции - обсудить основные тенденции и направления использования информационных и навигационно-информационных технологий для повышения эффективности и качества обслуживания пассажиров городского общественного транспорта.

Участники конференции рассказали о новых информационных сервисах для пассажиров, инновационных подходах к повышению эффективности информирования и рекламы на транспорте, о своих реализованных проектах и новых разработках, обсудят актуальные проблемы, связанные с информационным обслуживанием пассажиров и методах их решения.
Для главных конструкторов, инженеров-разработчиков, специалистов отделов комплектации прошла конференция «Электронные компоненты и модули для транспортного приборостроения», организатором которой выступила редакция журнала «Современная электроника». На конференции обсуждались вопросы использования отечественных и зарубежных электронных модулей и ЭКБ на транспорте, вопросы импортозамещения.
Традиционно успешно прошла конференция по технологиям оплаты проезда и учета пассажиропотока, а также семинар компании Infineon Technologies «Актуальность открытых стандартов в кризис: как сэкономить при внедрении и эксплуатации автоматизированных систем оплаты проезда и добиться лучших результатов».
Вопросы диагностики и неразрушающего контроля транспортного оборудования обсуждались на семинаре «Контрольно-диагностическое оборудование для обслуживания подвижного состава и транспортной инфраструктуры». На семинаре выступили специалисты НПЦ «Инфотранс», Ассоциации ВАСТ, ГУП «МосгортрансНИИпроект», компаний «Сенсорика-М», «ВОТУМ», «МСД Холдинг», «Новые лазерные технологии».
В выставочной экспозиции и деловой программе приняли участие 34 ведущих поставщика решений и технологий для отрасли: DILAX Intelcom GmbH, Mikroelektronika, Techniserv, Herman, Infineon Technologies, НПЦ «Инфотранс», «ВИДОР», «Штрих-М», «Удобный маршрут», Mikroelektronika, «ПРОСОФТ», НИИВК им. М.А. Карцева, «Медиавизор», СКБ «Индукция», «Сенсорика-М», «ЭЛК», «Элепром.ру», «Эском» и другие.

Выставка «Электроника-Транспорт» - единственное российское мероприятие, полностью посвященное электронике и IT технологиям для транспортного комплекса. Транспорт – одна из стабильно работающих отраслей. Прошедший форум показал растущий интерес к выставке в условиях нестабильной экономики предприятий городского транспорта, железных дорог, автоперевозчиков.
Следующая, 10-я выставка «Электроника-Транспорт» пройдет 23-25 марта 2016 года.
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